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ATA Nº 212 DA SESSÃO EXTRORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 

GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL

Ata da sessão extraordinária do Colegiado do 
Curso  de  Graduação  em  Serviço  Social, 
realizada no dia 17 de agosto de 2021, às 13 
horas e 30 minutos,  na sala de reuniões no 
Moodle DSS.

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta 
minutos, através da sala de reuniões no Espaço do DSS no Moodle, reuniram-se os membros do 
Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em Serviço  Social,  convocados  por  meio  do  Memorando 
Circular nº 04/2021/CCGSS. Estavam presentes os (as) professores (as): Andréa Márcia Santiago 
Lohmeyer  Fuchs,  Carla  Rosane  Bressan,  Cristiane  Luiza  Sabino  de  Souza,  Edilane  Bertelli, 
Edivane de Jesus, Fabiana Luiza Negri, Helenara Silveira Fagundes, Heloisa Teles, Inez Rocha 
Zacarias,  Liliane  Moser,  Maria  Regina  de  Avila  Moreira,  Marisa  Camargo,  Mariana  Pfeifer 
Machado.  As  representantes  discentes  Andressa  Cadorin  (19103159)  e  Graziéle  da  Silveira 
(20103865). A sessão foi presidida pela professora Andréa Márcia Santiago Lohmeyer Fuchs que, 
após a constatação de que havia quórum qualificado, declarou aberta a reunião.  A presidente do 
Colegiado coloca a pauta em aprovação. Após aprovada ela inicia com o Item 1. Informes. 1.1 A 
Coordenadora Andréa informa sobre a apresentação do relatório realizado sobre a evasão no curso 
de serviço social e propostas de ações relativas à permanência estudantil. Informa sobre a reunião 
que  será  realizada  com o COREFA,  Comissão  de  Representação  Estudantil,  demandada  pelo 
CALISS. Comunica também acerca do mapeamento junto aos estudantes visando programar a 
oferta de disciplinas do próximo semestre.  1.2 A professora Heloisa informa sobre a saída da 
professora Inez da presidência do NDE e a sua posse no cargo. Comunica as demandas do núcleo, 
que  incluem  a  curricularização  da  extensão  e  consequente  revisão  curricular.  Reforça  a 
importância do preenchimento do formulário destinado aos docentes para mapear a extensão no 
âmbito  do  curso.    Item  2.  Aprovação  da  proposta  de  metodologia  e  cronograma  para 
elaboração do Regimento Interno do Curso de Graduação de Serviço Social.  A professora 
Andréa  apresenta  o  cronograma  da  Coordenação  para  a  elaboração  do  regimento  do  curso, 
realizado  juntamente  com  a  professora  Heloisa,  com  base  nas  demandas  curriculares  e 
procedimentos necessários para sua aprovação. Colocado em discussão, não houveram debates, e 
posto em votação o cronograma é aprovado por unanimidade. Item 3. Homologação da saída das 
professoras Inez Zacarias e Rubia dos Santos Ronzoni do Núcleo Docente Estruturante e do 
Colegiado  do Curso de  Graduação de Serviço  Social.  Com a  palavra  a  professora  Andréa 
informa a publicação no DOU da transferência da professora Inez para a UFRGS. Aproveita para 
agradecer à colaboração da professora Inez em diversas frentes de atuação no Departamento de 
Serviço Social Item 4. Aprovação da alteração na composição dos membros do NDE - Núcleo 
Docente Estruturante do Curso de Serviço Social. Seguindo a pauta, a professora Andréa segue 
a fala informando da necessidade de recomposição do NDE, tendo em vista a saída recente de dois 
membros.  Questiona aos presentes se alguém possui interesse em substituir  a professora Inez, 
ninguém se manifesta. Dando continuidade, a professora Andréa sugere a inclusão da professora 
Edivane. Com a fala, a professora Edivane diz que está disposta a auxiliar  da melhor maneira 
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possível nas demandas no núcleo. Posto em votação a inclusão da professora Edivane de Jesus é 
aprovada por unanimidade. Por fim, nada mais havia para ser registrado. A presidente agradeceu a 
presença de todos, deu por encerrada a sessão às quatorze horas, que para constar eu, Amanda 
Martins Haase, lavrei esta Ata que, se aprovada, vai assinada pela presidente e secretária na data 
da aprovação. Florianópolis, 17 de agosto de 2021.
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